
26/10/2024

Ο Επίσκοπος Αχελώου Νήφων στην Πανήγυρη 
του Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Φαλήρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Μέσα σε κλίμα χαράς και συγκίνησης η Πόλη του Φαλήρου 
εόρτασε τρείς χαρές και αναμένει να γευτεί μια λύπη.

Η μεν πρώτη τεράστια χαρά είναι το γεγονός της εορτής και πανηγύρεως του 
Προστάτου και Εφόρου Άγίου Δημητρίου του Μυροβλύτου, η δεύτερη είναι η 
παρουσία και ευλογία της Παναγίας της Ολυμπιωτίσσης από την Μητρόπολη 
Ελασσώνος η οποία και φιλοξενείται στον Ιερό Ναό από την 19 Οκτωβρίου και θα 
αναχωρήσει στις 29 Οκτωβρίου μετά την Θεία Λειτουργία, και τρίτη μεγαλύτερη 
χαρά απ’ όλες, ότι όλων των λατρευτικών εκδηλώσεων της πανηγύρεως του ιερού 
ναού μας με τη σεπτή άδεια και ευλογία του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου 
Πειραιώς και Φαλήρου κ. Σεραφείμ προέστη ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου 
κ. Νήφων. Η συγκίνηση για την ενορία ήταν τεράστια από την στιγμή την οποία 
όπως και ίδιος τόνισε κατά την εσπερινή του Ομιλία, πέρυσι πλαισίωνε τις 
εορταστικές εκδηλώσεις της γενέθλιας ενορίας του ως Αρχιμανδρίτης και φέτος 
τελεί τις εορταστικές εκδηλώσεις ως Επίσκοπος. Η λύπη έγκειται στο ότι το ιερό 
σέβασμα της Παναγίας μας, η Παναγία η Ολυμπιώτισσα μετά από 8 μέρες 
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συνεχούς παρουσίας και ευλογίας πλησιάζει στην ημέρα και ώρα αναχώρησής της 
από τον ιερό ναό την Τρίτη 29 Οκτωβρίου. Ο ιερός ναός παραμένει ανοιχτός καθ’ 
ολη την μέρα από 07.00 έως και τις 20.00 ενώ κάθε μέρα έχει και μια διαφορετική 
λατρευτική εκδήλωση.

Αύριο Κυριακή 27 Οκτωβρίου στον ιερό ναό μας θα λειτουργήσει ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Σταυροπηγίου κ. Αλέξιος ο οποίος και θα τελέσει το κτητορικό 
Μνημόσυνο του ναού μας. Ενώ στις 28 Οκτωβρίου μετά την απογευματινή 
παράκληση θα μιλήσει ο ιστοριοδίφης του Πειραιά κ. Στέφανος Μίλεσης με θέμα: Ο 
πόλεμος των αμάχων οδοιπορικό στον Πειραιά της κατοχής.

Πατήστε ΕΔΩ για φωτογραφίες από τον Εσπερινό 

Πατήστε ΕΔΩ για φωτογραφίες από τη Θεία Λειτουργία 
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